



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1071

24.09.2023 (134)

Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

LEADER CORPS

Vyššie opísaným spôsobom sa prirodzene formuje schopný zbor vodcov, spoločenstvo svojho druhu nezávislých, sebavedomých vodcov, ktorí sú však disciplinované začlenením do strany.

Svojich nasledovníkov vedú podľa princípu autority a zodpovednosti. Za svoje vedúce postavenie vďačia dôvere svojich súdruhov, ktorí sú im podriadení v straníckej službe. To vôbec neznamená, že liberálne mravy trhajú naše spoločenstvo:

Nadriadený sa nevolí zdvíhaním rúk a kreslením krížikov, ale človek okolo seba zhromažďí oddiel spolubojovníkov, ktorí mu dôverujú, strana ho potvrdí ako svojho nadriadeného a on má potom plné a neobmedzené velenie.

Pre stúpenca je jeho priamy nadriadený stelesnením veliteľskej moci strany; je mu povinný vernosťou, lojalitou a poslušnosťou. Ak je s niečím nespokojný, ak pochybuje o správnosti príkazu alebo má iné problémy, slobodne vyjadrí svoj názor svojmu spolubojovníkovi; ak má potom pocit, že ho neberú dostatočne vážne, obráti sa oficiálnou cestou na ďalšieho vyššieho nadriadeného. Po prijatí rozhodnutia sa však bez výhrad podriadi, čím preukáže svoju lojalitu strane.

Takmer neobmedzená právomoc vedúceho súdruha v oblasti jeho zodpovednosti nachádza len dve hranice:

Dôvera jeho podriadených súdruhov a jeho disciplína voči vedeniu strany.

Ak vodca stratí dôveru svojich spolubojovníkov, je vymenený. To neznamená, že väčšina stúpencov môže "demokratickými" metódami vyjadriť nedôveru a zvoliť nového nadriadeného - v zásade platí, že žiadny vodca, ktorý je lojálny vedeniu strany, nebude vymenený, pokiaľ na vedúci post neexistuje lepší alebo rovnocenný kandidát. Ak takýto kandidát existuje, musí kandidát alebo iný prívrženec vysvetliť vedeniu, že môže plniť úlohu lepšie ako predchádzajúci držiteľ funkcie a prečo. S ním sa to potom prediskutuje - odstúpi, ak má pocit, že iná osoba to naozaj dokáže lepšie a stúpenci jej viac dôverujú. Ak nie je tohto názoru, zostáva vo svojej funkcii. K vynútenej výmene dochádza len vtedy, ak strata dôvery zjavne ohrozuje úspech, výkon a fungovanie nasledovníkov. Ak druhý súdruh trvá na tom, že je schopnejší, strana ho poverí osobitnou úlohou alebo mu dá možnosť pracovať samostatne so svojimi nasledovníkmi, a tak sa osvedčiť a zdôvodniť svoje tvrdenie výkonom a úspechom.

Od vodcu sa očakáva, že svoju autoritu založí na schopnosti získať a udržať si dôveru svojich nasledovníkov. Napriek tomu autorita vždy zostáva autoritou odvodenou od strany. Ak úmyselne a so zlou vôľou vytrvalo porušuje stranícku líniu a/alebo svoju povinnosť poslušnosti voči nadriadeným, stráca autoritu a je nahradený. Žiadny skutočný stranícky súdruh ho po takomto straníckom rozhodnutí nebude z osobnej náklonnosti naďalej nasledovať na jeho chybné ceste. Ak tak urobí, len tým dokáže, že nepochopil povinnosti straníckeho súdruha a musí potom niesť následky.

Nikdy nejde o to, že chcete mať pravdu voči strane: Aj nesprávne stranícke rozhodnutie, vykonané disciplinovaným spôsobom, je stále lepšie ako postoj, ktorý by ohrozil jednotu a fungovanie strany a premenil toto bojujúce spoločenstvo na diskusný klub!

Pokiaľ sa však súdruh vodca teší dôvere súdruhov a preukáže vernosť strane, jeho autorita je a zostáva neobmedzená a môže si plniť svoje povinnosti a úlohy s plnou podporou vedenia strany.

Ak je úspešný a jeho oblasť zodpovednosti nadobudne rozsah, ktorý si vyžaduje ďalšie členenie, poverí tým schopných spoločníkov zo svojich nasledovníkov, ktorí si teraz musia sami získať dôveru nasledovníkov.

Všetky tieto pravidlá netreba brať ako rigidný zákon, ale ako všeobecný návod na konanie: nechceme rigidné pravidlá, ale pružné, prirodzene rastúce spoločenstvo,

ktoré žije z dobrej vôle všetkých zúčastnených súdruhov, ktorí spoločne hľadajú v každom prípade najlepšie riešenie pre hnutie a chcú vidieť najlepšieho človeka na správnom mieste.

Preto je zodpovednosť popri autorite druhým pilierom princípu vedenia: vedúci je zodpovedný vedeniu strany za to, že jeho oblasť zodpovednosti sa plní čo najlepšie. Naše spoločenstvo musí neustále a vytrvalo vychovávať všetkých svojich lídrov k skutočnému zmyslu pre zodpovednosť: To znamená predovšetkým to, aby žiadny vedúci nezneužíval princíp vedúceho na to, aby lipol na svojej funkcii alebo ju zneužíval zo súkromných pocitov, ako sú ambície, závisť, egoizmus, pýcha atď.

Zmysel pre zodpovednosť znamená: vynaložiť všetky sily na splnenie svojej úlohy, prekonať všetok odpor, ale dobrovoľne nastúpiť do druhého radu, ak sa nájde lepší človek na túto úlohu! Toto sa musí stať druhou prirodzenosťou každého vedúceho.

Keď autorita a zodpovednosť nájdu svoje uplatnenie v živote a práci každého vodcovského druha, vtedy princíp vodcu naplno rozvinie svoju účinnosť a nekonečne prevýši akýkoľvek iný organizačný princíp! Vtedy vyrastá aj vodcovský zbor, ktorý tvorí dejiny a nepozná a neuznáva žiadne "nemožné"!

ELITESCHULUNG

Keďže počet a význam strany počas obdobia boja rastie, prirodzený výber vodcov opísaný vyššie a ďalší musí byť doplnený vedomou výchovou elity. Bude potrebné zriadiť stranícku akadémiu, v ktorej budú členovia strany, ktorí sú vhodní ako čiastkoví vodcovia alebo vodcovia, školení na základe jednotlivých kurzov, aby si potom mohli nájsť vhodné zamestnanie v straníckych arénach. Aj tu však treba prísne dbať na to, aby sa dodržiavali zásady prirodzeného výberu vodcov:

Je pravda, že s koncom obdobia budovania už nebude možné, aby každý súdruh, ktorý je vhodný na vedenie, okolo seba z ničoho nič zhromaždil súdruhov a dobyl svoju oblasť zodpovednosti. Namiesto toho budú absolventi vodcovskej akadémie preložený na miesta, kde je nedostatok vodcov, a budú musieť prevziať vedenie po súdruhoch, ktorí sú už aktívni. V žiadnom prípade to však nesmie viesť k byrokratizácii a rozvoľneniu bojového spoločenstva medzi vedením a nasledovníkmi. Preto sa ideologickej príprave alebo teoretickým problémom vo všeobecnosti bude venovať len malá časť školenia straníckej elity.

Najdôležitejšie je, aby sa budúci vedúci a podvedúci naučili, ako správne viesť v praxi, ako správne chápať a realizovať princíp vedúceho. Autorita a zodpovednosť

sa musia stať hlavnými princípmi aj týchto rastúcich súdruhov vodcov druhej generácie. Nasledujúce princípy sa pre nich musia stať druhou prirodzenosťou - nikomu, kto ich nepochopil a kto sa ich nesnaží dôsledne a tvrdo uplatňovať v praxi, a to aj voči sebe samému, nebude umožnené prevziať vodcovské úlohy v našom spoločenstve teraz ani v budúcnosti.

Disciplína voči strane a jej generálnej línii: Každý vedúci súdruh musí predovšetkým pochopiť, že jeho vodcovskou úlohou je služba strane. Jednota, súdržnosť a fungovanie hnutia závisia od súdržnosti vodcovského zboru, od prísneho dodržiavania a uplatňovania línie strany, a to aj v prípade osobného nesúhlasu v jednotlivých otázkach, od poslušnosti voči vedeniu strany. Iba strana zabezpečuje víťazstvo; lebo každé frakcionárstvo, každé štiepenie, každé intrigovanie, každá nedisciplinovanosť, každý úmyselný odklon od línie strany priamo ohrozuje vplyv strany a jej schopnosť presadiť sa - sú sabotážou víťazstva!

Získanie dôvery stúpcov: Každý vedúci súdruh, keď sa ujme vedúcej úlohy, je povinný získať si dôveru straníckych súdruhov, ktorým velí, a udržať si ju! Len ak sa mu to podarí, je hoden byť a zostať politickým vodcom alebo podriadeným. Strana bude musieť dbať na to, aby sa na túto zásadu nikdy nezabudlo, pretože len vzťah dôvery medzi vedením a stúpcami zabezpečuje dynamiku, elán, nadšenie a revolučné odhodlanie bojujúceho spoločenstva nášho hnutia!

Žiadni osobní nasledovníci: Každý vedúci by mal byť vzorom pre svojich nasledovníkov. Preto je až príliš prirodzené, ak sú súdruhovia takýmto nadriadeným nadšení, prechádzajú za neho ohňom, cítia sa k nemu osobne pripútaní. To všetko je normálne a nikdy sa tomu nemožno vyhnúť, naopak, môže to dokonca prispieť k povzbudeniu príslušnej jednotky v jej bojovom duchu a pripravenosti na akciu. Samotný veliteľ však nikdy nesmie zhromažďovať osobných stúpcov medzi svojimi podriadenými a zámerne podporovať osobnosť. Naopak, vždy by mal svojich súdruhov zaväzovať k strane a jej línii: Lojalita musí vždy a jednoznačne patriť strane a jednotlivému vodcovi len do tej miery, do akej vystupuje ako zástupca strany a sám jej zostáva verný.

Zmysel pre zodpovednosť: Vedúci súdruh neslúži svojim osobným ambíciám, ale strane. Musí si zostať vedomý toho, že mu bola pridelená oblasť zodpovednosti, pretože strana bola presvedčená, že je pre ňu tým najlepším človekom. Z toho vyplýva jeho zodpovednosť voči strane riešiť úlohu zo všetkých síl a dosiahnuť úspech. Ak si však uvedomí, že úlohu nedokáže vyriešiť alebo že niekto iný by bol vhodnejší, nesmie zotrvať na svojom poste z pomýlenej pýchy, ale musí požiadať o uvoľnenie. Nikdy nesmie šikanovať, utláčať alebo karhať súdruha, ktorý je lepší ako on, len aby si udržal svoj post. Musí si vypestovať taký silný zmysel pre zodpovednosť, že pozná len JEDINÚ túžbu: nájsť na každú úlohu toho najlepšieho človeka a dosadiť ho na miesto, ktoré mu patrí - aj keby mal pritom ustúpiť a

obetovať sa.

Kamarátstvo: *Politický vodca a podriadený vodca sa nestávajú nadšenými polobohmi, keď sa ujmú úlohy zodpovedajúcej ich schopnostiam, ale sú a zostávajú kamarátmi medzi kamarátmi. Tovarišstvo v styku s nasledovníkmi musí preto charakterizovať aj prácu a boj našich vedúcich súdruhov: Každý súdruh je bráný vážne, je podporovaný a rešpektovaný, nikto nie je nezmyselne komandovaný, šikanovaný alebo ponižovaný. Vedenie znamená získať si dôveru, vedieť presvedčiť a neobmedzovať sa na trvanie na svojej autorite.*

Ochota pracovať a obetovať sa: *Národnosocialistický vedúci súdruh nevyžaduje od druhých nič, čo sám nedokáže a nepreukázal: Kto požaduje a očakáva od radového stranického súdruha nezištnú prácu pre spoločenstvo, kto vyzýva politických vojakov strany, aby bojovali a v prípade potreby aj zomreli za stranu a našu svätú ideu s absolútnou disciplínou a úplnou pripravenosťou obetovať vlastný život, musí sám dokázať, že je na to všetko aj pripravený. Nikdy nesmieme tolerovať veľkostatkárov na vrchole; národnosocialistickú stranu musia vždy viesť bojovníci!*

Spravodlivosť: *Vedúci musí byť spravodlivý a konať spravodlivo voči každému zo svojich podriadených. Pri výkone svojej funkcie nesmie nikoho svojvoľne zvýhodňovať alebo znevýhodňovať. Naopak, snaží sa každému súdruhovi umožniť, aby objavil a plne realizoval svoje schopnosti, aby ich mohol dať úplne do služieb strany. Takto politický vodca vychováva osobnosti národného socializmu na všetkých úrovniach straníckej organizácie.*

Sebauvedomenie a sebarealizácia: *Aj a najmä vedúci súdruh si zostáva vedomý toho, že národný socialista sa nikdy neprestáva učiť, že sa má neustále ďalej rozvíjať, využívať a rozvíjať všetky svoje schopnosti, aby čo najlepšie slúžil strane. Vedúci súdruh sa nesmie stratiť v márnivosti, ale musí na sebe neustále pracovať. Mal by vedieť prijať kritiku, ktorá je objektívna, a využiť ju. Nesmie si privádzať "áno", ale musí zostať vždy otvorený uvedomovaniu si vlastných silných a slabých stránok. Len tak môže dozrieť v skutočného vodcu.*

Predstavivosť: *Mať predstavivosť je dôležitým predpokladom pre akúkoľvek vodcovskú činnosť; viesť ľudí bez predstavivosti - t. j. fantázie a empatie - nie je možné. Vodcovský súdruh by si mal bez toho, aby stratil kontakt s realitou, zachovať schopnosť snívať, lásku k ľuďom, silu chcieť a žasnúť, mal by zachovávať krásu sveta a života, nikdy sa nesmie stať bezduchým aparátnikom a rutinným úradníkom. Nemal by byť ani tvrdohlavým, zaslepeným a obmedzeným fanatikom: Naša strana nepotrebuje vo svojom vedení hysterikov, ale hrdé, sebavedomé a slobodné osobnosti s víziou, predstavivosťou a empatiou, s láskou k svetu a k ľuďom, s porozumením a dobrou vôľou.*

Sila vôle: Vedúci súdruh bude a zostane rovnocenný svojej úlohe len vtedy, ak sa osobitne posilní a podporí jeho sila vôle. Od nášho vodcu Adolfa Hitlera, tohto génia vôle, sme sa naučili, že vôľa všetko núti a v konečnom dôsledku je neporaziteľná. Len vôľa formuje svet, nakoľko je tvárna. Hrdá istota víťazstva našej strany pramení z neochvejnej vôle vodcovského zboru. Pokiaľ sa táto vôľa nezlomí, boj pokračuje až do víťazstva. Každý súdruh vodca nesie osobnú zodpovednosť za to, aby spoločenstvo vôle strany zostalo neotrasiteľné a aby tak skutočne predstavovalo predvoj spoločenstva vôle národa a bolo tak stelesnením vôle nášho ľudu žiť.

Je potrebné dodržiavať týchto desať praktických zásad elitného tréningu. Nie národnosocialistické krédo, ktoré považujeme za samozrejmosť, a nie múdre výroky robia vodcu alebo podvedomého vodcu, ale čím viac si týchto 10 príkazaní elitného výcviku osvojil, tým lepšie sa hodí na svoju úlohu. Okrem toho, samozrejme, existujú aj staré príkázania etických zásad práce a vojenstva - byť vodcom neznamenať mať privilégiá a užívať si moc, ale znamenať to: viac sa obetovať, viac pracovať, viac bojovať a slúžiť lepšie ako ostatní!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken am rechten Ärmel Adolf Hitlers ist zurück da.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammergeräusch, deren Schreie ein Schicksal an Kampf um die Erlösung unserer weißen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Verbrechens ist heute noch und größer als in der Vergangenheit.
Die unerwünschte Götter sind nicht ab, die Vögel sind - gegen alle weißen Vögel (V-) zu kämpfen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Kampferwartung.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplakat, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretia (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzietne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klemmer
FOR-DREYMARK! MOD BOLSCHEVISM!

Translated from the SS Original

Julius Streicher *Der Stürmer* Picture Book
The Poisonous Mushroom

Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy

English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family


Theodor Fritsch
The Sins of High Finance


Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild

English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!